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Utført av studentar frå
planlegging og

administrasjon ved
Høgskulen i Volda.

K V E N ?

Undersøkinga retta seg
mot tilflyttarar og

tilbakeflyttarar i Volda 
kommune.

M Å L G R U P P E

Innspel til
kommuneplanen sin 

samfunnsdel. 

K V I F O R ?
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G J E N N O M F Ø R I N G

Digital spørjeundersøking
publisert på kommunen
si heimeside og i sosiale

media.

K O R L E I S ?

Informasjon motteke, er
handsama konfidensielt. 

September 2021



S V A R

102 respondenter



I N T R O D U K S J O N
H V O R F O R  V I  S P Ø R ?

I denne undersøkinga ønskjer vi å få
vite meir om korleis du som er 
tilflyttar eller tilbakeflyttar opplever
Volda som stad å bu. 

B R A  &  B E D R E

A L L E  B I D R A R

Kva er bra og kva kunne vore betre, 
for at Volda skal bli ein meir attraktiv
stad å bu?

Kva kan vi som bur her gjere for at fleire
skal ønskje å flytte hit?

A

B



M A N N K V I N N E Ø N S K J E R  
I K K E
O P P G I

K J Ø N N S F O R D E L I N G A

2%66,7%31,4%



B O F O R H O L D

:

Bur du i ein familie
med barn under 

18 år?

N e i :  3 7

Bur du i ein familie
utan barn?

N e i :  7 9

Bur du aleine?

N e i :  8 8

Ja: 
65

Ja: 
23

Ja: 
14
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E I N I G L I T T  E I N I G L I T T  U E I N I G U E I N I G

T R I V S E L

Eg trivst med å bu i Volda.

F Ø L G J A N D E  P Å S T A N D  
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Gode tilbod når det gjeld fritidsaktivitetar for barn

Gode og varierte muligheiter for turar på fjell og sjø

Godt kultur- og uteliv for vaksne

T A  S T I L L I N G  T I L  F Ø L G J A N D E  P Å S T A N D E R

Gode oppvekstvilkår for barn

Ein velfungerande bustad- og leigemarknad

Gode muligheiter for relevant arbeid for meg og min familie

Gode sosiale miljø og lett å få vener

Kultur- og
uteliv scorar vi 

litt lågt på

Gode
moglegheiter
for friluftsliv

Gode
oppvekstvilkår



Gode barnehage- og SFO tilbod

Gode skuletilbod

Gode muligheiter for høgare utdanning

T A  S T I L L I N G  T I L  F Ø L G J A N D E  P Å S T A N D E R

God dugnadsånd

Godt kollektivtilbod

God kommunal forvaltning

Gode høve for å realisere seg sjølv Dårleg
kollektivtilbod

Høgare
utdanning



N A T U R F J E L L  O G  F J O R D T U R M O G L E G H E T E R H Ø G S K U L E
O G  S J U K E H U S

F R I T I D S T I L B U D T R Y G T
V E N S K A P  

O G  F A M I L I E
R O L E G E   

O M G I V E L S E R

VOLDA, EN ATTRAKTIV 
STAD?

K V A  M E I N E R  D E  S P U R T E  G J E R  V O L D A  T I L  E T  A T T R A K T I V  S T A D  Å B U



S Y M J E M E H A L L A R B E I D S P L A S S A R
B A R N E H A G E

O G  S F O
K O L L E K T I V
T R A N S P O R T

T A  V A R E  
P Å  B Y G D A

B U S T A D U T B Y G G I N G K U L T U R - O G
U T E L I V S T I L B O D

T U R V E G

VOLDA, MER ATTARAKTIV FOR 
TILFLYTTING?

K V A  M E I N E R  D E  S P U R T E  K A N  G J E R E  V O L D A  T I L  E N  E N D A  M E R  A T T R A K T I V  S T A D
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